Objekt: Betriebserlaubnis: Allgemeine

Betriebserlaubnis für die

Personenkraftwagen Typ Janus 250 der Firma Zündapp-Werke GmbH, Nürnberg-München, dazu technische Zeichnungen

des Janus 250 und Typenbeschreibung

Museum: Deutsches Technikmuseum

Trebbiner Straße 9 10963 Berlin 030-902540

schwirkmann@technikmuseum.berlin

Sammlung: Zündapp-Dokumentensammlung

Inventarnummer: I.2.002 B TO 0083-01

## Beschreibung

Allgemeine Betriebserlaubnis für die Personenkraftwagen Typ Janus 250 der Firma Zündapp-Werke GmbH, Nürnberg-München, dazu technische Zeichnungen des Janus 250 und Typenbeschreibung

## Grunddaten

Material/Technik:

Maße:

## Ereignisse

Aufgenommen wann 04.06.1957-30.06.1959

wer

WO

[Person- wann

Körperschaft-

Bezug]

wer Zündapp-Werke, Nürnberg

WO

## **Schlagworte**

- Automobil
- Motor
- Personenkraftwagen
- Straßenverkehrsordnung
- Technik
- Zündapp Janus 250